

6月二手房成交总量不足3000套，日均成交还不到97套
 上半年二手房成交量22500套，比去年下半年减少约20%
 6月南京二手住宅成交均价比5月份下跌了1.48%
 中介预言南京下半年二手房价格回落达5%~10%

快报记者 马乐乐在新街口为你报道

二手房市场有点寒

日均成交量不足97套！6月份，南京二手房成交量不到3000套，创下今年的第二低位，而日均成交量成为29个月来最低的。楼市调控的深化，让二手房市场寒风凛冽。量跌的同时，价也在跌。统计表明，6月份二手房环比下跌达到1.48%。而业内认为，下半年二手房价格有望跌5%~10%。

日成交量：创29个月来新低

根据南京网上房地产的统计，6月（1~29日）全市二手住宅成交总量为2812套，日均成交还不到97套。按照这个进度计算，6月份南京二手房成交量将很难超过3000套。这将是今年以来南京第二次出现二手房成交量在3000套以下的情况。

今年2月份，南京二手房共成交2652套。但是考虑到2月份有春节休市的因素，6月份的成交总量虽然高于2月，但最具代表性的日成交量已经创下了29个月来新低。

南京链家地产市场研究部统计数据分析，上半年南京二手房市场成交量持续下行，整个上半年成交量预计在22500套左右，比去年下半年减少约20%，成交量与2008年水平相当，半年度成交量是自2009年以来的最低值。上半年4~6月份连续3个月成交在4000套以下，这表明调控影响仍在继续深化。

南京链家地产总经理黄月平认为，成交量维持在较低的水平，将是未来的主要基调。

价格：下跌之势已形成

根据我爱我家市场研究中心的数据统计，6月南京二手住宅成交均价比5月份下跌了1.48%。而此前国家统计局数

据表明，5月份南京二手房环比下跌0.5%。我爱我家分析表示，今年上半年二手房价格大幅上涨的态势已经得到有效遏制，5月份成为房价的分水岭，6月份二手住宅价格的下跌之势已逐渐形成。

供求关系也是房价下跌的依据之一。我爱我家的统计数据显示，6月份南京二手房的供求比达到了2.04:1，市场处于明显的供过于求状态。这使得购房者在购房前的挑选空间更大，与业主议价时的降价空间也逐渐变大。

不过二手房总体价格仍然居于高位。链家地产统计说，今年上半年南京二手房成交价格约为12732元/平米，比去年下半年12825元/平米下降约1%。上半年市场成交价格在波动中保持整体稳定，6月南京房价基本处于去年8月至9月的水平。

预计：下半年再跌5%~10%

我爱我家分析，经过严厉且持续的楼市宏观调控，以及各项调控政策的叠加作用影响，部分二手房房主主动降价的意愿越来越强烈，浦口等远郊区县的二手房价格率先开始松动，奥体等城市核心区的房价在近期也出现了变化。因此，下半年随着新商品房源的增加，新房价格的松动，二手房价格还有可能继续下降。随着房价的回落，部分二手房购房需求也将逐步释放，从而推动成交量的复苏。

而链家地产则放言下半年二手房价格回落达5%~10%。过高的购房成本以及强烈的观望态度已经使得南京二手房市场成交难度大大提升，据统计分析，6月份南京二手房成交周期已经由1月份的14天~30天增加至30天~50天，几乎翻倍。此种情况下，下半年南京二手房市场成交量很难回暖，并且业主议价空间将更为明显，预计能够在下半年达到约10%左右。而成交价格也将在下半年加速回落，预计回落的幅度在5%~10%。

[市场比较冷，楼王大战却挺火]

快报记者 马乐乐在河西为你报道

河西楼王飙出在售装修最贵标准

一套房，装修就要120万？

最便宜的装修120万

凭什么卖这么贵？售楼人员解释说，所谓28000元/平米的均价说法不对，均价应该是22000元/平米。这幢楼是精装修交付，每套房子的价格都包含精装修部分，标准是6000元/平米。“其实7号楼的价格很便宜了。”售楼人员解释说，目前楼盘在售的其他房源价格已经接近两万元/平米，而这次景观最好的7号楼价格实际上才涨了“一点点”。

装修标准高达6000元/平米，以面积最小的200平米的房源计算，装修总价也高达120万元，这笔钱已经可以在江宁买下一套三房。

为什么这个精装修这么贵，售楼人员称，为了与楼王的身份匹配，这幢楼采用了目前南京“最高标准的装修”，诸多细节堪称奢侈，比如室内墙面都是高档石材等。

当下南京楼市中精装修交付的楼盘不少，但距离6000元/平米的装修标准都还有一定的距离。比如宣称装修“提档升级”的中海凤凰熙岸，装修标准是4000元/平米，河西标杆仁恒江湾城的装修标准是2000元/平米。放眼整个南京城，除了长发羲和曾经创下7000~8000元/平米的装修标准之外，宋都美域已经成为在售楼盘中装修标准最贵的。

记者咨询了几位业内人士，他们纷纷表示，6000元/平米的装修标准的确有些“惊人”，无法理解为何要采用这样的标准。

最便宜的一套房520万

7号楼位于宋都美域小区的中心，因此被开发商冠以楼王称号。从开发商近日领到的销售许可证来看，这幢楼总共有52套住宅，主要户型在200~276平米之间。这批房源中最便宜的一套单价是25911元/平米，最贵的为29411元/平米，均价高达28000元/平米。这么算下来，要想买一套楼王的房子，最少也得掏520万元！而最贵的呢？这幢楼1603室是一套四室两厅的房子，面积233.67平米，单价29311元/平米，总价竟高达684.9万元！

此前，河西地区也有三家楼王开盘。保利香槟国际和天正滨江的楼王价格与非楼王房源相比并未涨太多，实际单价在两万元出头。御江金城的楼王是一幢只有5层的多层建筑，最高单价飙升过3万元/平米，创下河西新高，但目前最贵的几套房源已经售罄。

“中个500万都买不起楼王一套房，伤不起！”网友看到这个价格后，感叹这种房子不在“人间”，而在“天上”。

快报记者 孙羽霖 项凤华/为你报道

36名被征地农民领到养老金证

年内还会有30万人进城镇社保

昨天上午，市政府举行“南京市被征地人员享受城镇社会保险待遇发放仪式”，36名被征地人员代表从市长季建业手中领到了企业职工基本养老金领取证、失业保险金支票和企业职工医保市民卡、城镇居民医保市民卡。以昨天的发放仪式为标志，下一轮30万被征地人员社会保障工作已经全面启动，预计今年年底，南京60万被征地农民被纳入城镇社会保障体系。

“小小一张市民卡，意味着失地农民从此成为了真正意义上的南京市民，应该说，这是一张安全卡、幸福卡、尊严卡。”季建业说，在城市化的进程中，有些失地农民，拿着补偿住在楼房，但是除了空气不要钱，其它都要钱，养鸡养猪都不成了，生活质量在下降。“对于政府领导

来说，要让失地农民生活更加愉快，分享城市建设、和经济发展的成果，我们必须要认旧账。”

据介绍，《南京市被征地人员社会保障办法》去年12月16日出台，今年2月底启动实施，截至6月底，全市已有29.2万被征地人员纳入城镇社会保障体系，这标志着南京市被征地人员已彻底改变了原来单一的养老保险模式，实现了养老、医疗、失业、工伤、生育五项保险全覆盖，真正变农民为市民，与城镇居民一样享受同等的社会保障待遇。

记者昨天从会上了解到，目前，南京市十区参保登记工作已全面启动，相关的征地信息数据采集和确认工作即将完成，溧水、高淳两县的实施办法也将尽快出台，确保年底前各项工作全面完成。

快报记者 黄艳/为你报道

南外男女生分数线可能都是113分

今天下午到校拿录取通知书

昨天有网友在微博上称，南京外国语学校2011年“小升初”录取分数线公布，今年男、女生录取线相同，均为113分（总分150）。今天14:00开始，考生可到南外校内看自己是否被录取。

记者了解到，今天南外的录取分数线要到市招办报批后才能正式确定，今天14:00~16:00在南外校本部将正式公布测试成绩并发放录取通知书。不过昨天南京外国语学校官网已经公布了2011年南外小升初280人的录取名单。280人按男女生1:1的比例来分别划定分数线，今年非常巧合，男女生的线正好一致。今年考生走出考场后大部分都反映试题回归课本，考起来相对轻松，而从最后的分数线来看也的确如此，今年的分数线比去年男生分数线108分、女生分数

线106分高了不少。而记者了解到，今年的高分考生也不少。南外网站的通知还提醒考上的考生，要于7月5日上午9:00携带录取通知书到南外报到，届时将布置暑假作业并量校服。



男科门诊故事

电话：025-52422222

网址：www.zhnk.com

特邀单位：南京金陵男科医院

地址：南京市汉中路129号

家住下关区的陈先生两个月前就觉得身体不适，下腹部隐隐作痛，偶尔会出现尿频现象，因为病情不严重，他也没过多在意。可近日陈先生却发现自己的尿频加剧，同时还伴有尿急、尿痛，有时一晚上甚至要起夜五六次。陈先生开始意识到病情的严重性，于是在熟人的介绍下来到金陵男科医院，该院前列腺诊疗中心张忠林教授经过检查发现陈先生患有慢性前列腺炎，加上夏季天气炎热，各种细菌肆虐，导致病情加重。找到病因后，张教授采用智源肽前列腺治疗系统，帮助陈先生治愈前列腺炎。

仲夏时令 小心男“炎”侵袭

夏季是细菌、致病菌等有害物质繁殖的大好时期，也是男科疾病的高发季节。据金陵男科医院统计显示，自入夏以来到该院就诊的病人明显增多，其中又以前列腺疾病患者居多。该院专家介绍，由于夏季气温较高，生殖器官长期处于高温状态，造成病原微生物生长繁殖，此外夜生活增多、酗酒、睡眠减少、久坐等不良生活习惯均会影响泌尿生殖系统健康，尿道炎、前列腺炎、精囊炎等感染类疾病也就接踵而至。

怎样预防男性疾病呢？金陵男科医院泌尿科专家建议从日常生活的五个方面入手：

1、吃。饮食清淡、有规律，忌辛辣刺激。

2、喝。多喝水，少喝酒。不能用饮料、啤酒等代替白开水，否则容易汗多尿少，也会给肠胃带来压力。

3、拉。及时排便，便秘容易让细菌留在体内，感染邻近器官，还容易造成内分泌失调，从而形成体内防御能力下降。排便结束后要清理干净，以免残留物污染尿道。

4、撒。排尿对男性很关键，憋尿容易造成细菌直接感染尿道。此外，每天必须用水清洗下身。

5、穿。夏季男性忌穿紧身裤，内裤也要选择透气、吸汗的材质，并要及时更换，否则在温热、潮湿的环境中，容易滋生细菌。

金陵男科医院前列腺诊疗中心张忠林教授也提醒广大男性朋友：时值夏季，天气炎热，新陈代谢较快，男性容易处于缺水状态，加剧了尿道炎、前列腺疾病、性功能障碍等各种疾病的病情，同时夏季气候温热，血液循环和括约肌收缩都比较好，也利于疾病的恢复，因此一旦发现得

了男科疾病，请及时到专业男科医院就诊，以免延误病情，错失良好的治疗时机。

金陵男科医院生殖感染诊疗中心是针对目前生殖感染疾病高发的现状而开设的特色专科，是该院的重点建设科室之一，该中心以专家力量强大、检验设备齐全、治疗技术先进等特点在江苏和华东地区独树一帜。中心汇聚了一批多年来致力于生殖泌尿感染疾病临床研究的资深医学专家、教授，巨资引进国际领先的治疗和辅助治疗泌尿系统疾病的尖端设备，针对患者的病情差异，进行全方位、个性化等全程跟踪诊疗服务，一步到位彻底帮助男性朋友解除“男炎”之隐。

金陵男科医院生殖感染诊疗中心具有三大诊疗特色：1、尖端设备+微创治疗，中心配有短波治疗仪、微波治疗仪、红光治疗仪、波敏光治疗仪等国内先进设备，结合个性化微创治疗系统、智源肽前列腺治疗系统，并与药物治疗和物理治疗相结合，快速有效治愈泌尿生殖系统疾病。2、中药特色“灌注疗法”，利用高压灌注方法，使药物直接接触尿道粘膜表面，直达病灶部位，杀灭病菌，使得尿道畅通、接触粘连、排除分泌物。止痛、消炎的同时，采用中药灌肠、消炎排毒、扶正固本、清淤除湿，修复受损伤的组织，提高人体免疫功能。3、精密诊疗，采用“一人一诊室”的诊疗模式，由知名男科专家全程跟踪服务。

南京金陵男科医院健康咨询电话：025-52422222 84711780 网址：www.zhnk.com